



Председатель СК России затребовал доклад по уголовному делу о ДТП в Краснодарском крае, в результате которого погиб ребенок



7 августа 2023 года на автодороге «Краснодар-Ейск» водитель грузового автомобиля выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение с двигавшимся во встречном направлении пассажирским автобусом «ГАЗ», перевозившим несовершеннолетних. В результате ДТП погиб 15-летний мальчик, двое подростков с травмами различной степени тяжести доставлены в медицинское учреждение, где им оказывается необходимая помощь.

В следственном управлении СК России по Краснодарскому краю в отношении 46-летнего водителя возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим транспортным средством, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека). Подозреваемый задержан, с ним проводятся следственные действия.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Краснодарскому краю А.К. Маслову доложить о ходе расследования и установленных обстоятельствах.

07 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1815588>